Контрольна робота №2 в 11 класі по темі:

“Електродинаміка Ч2. Магнітне поле” 

Варіант – І
1. Явище електромагнітної індукції полягає у виникненні ЕРС індукції у:
А) замкнутому контурі внаслідок зміни магнітного потоку через площу, обмежену цим контуром;

Б) контурі внаслідок зміни магнітного потоку через площу, обмежену цим контуром;

В) замкнутому контурі внаслідок дії магнітного поля.

2. Визначте напрям дії сили Ампера на провідник зі струмом (мал. А і В) і напрям сили струму (мал. Б). Відповідь подати у вигляді малюнку.
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3. Як зміниться притягувальна дія електромагніта, якщо в середину котушки помістити золоте осердя?

А). Не зміниться;
B). Збільшиться;

C). Зменшиться; 
D). Визначити неможливо.
4. Укажіть, у якому випадку магнітне поле не діє на провідник зі струмом?
5. Визначте ЕРС індукції в котушці, що має 2000 витків, при швидкості зміни магнітного потоку 60 мВб/с.

А). 120 В ;  
Б). 0,3 В;   
В). 110 В ;      
Г). 1200 В.
6. Визначте індуктивність котушки, якщо внаслідок зміни сили струму в ній на 0,5 А протягом 0,4 с виникає ЕРС самоіндукції 2 В?
А) 6 Гн;
Б) 3 Гн;

В) 0,6 Гн;

Г) 0,06 Гн.
7. Індуктивність котушки 100 мГн. Якою має бути сила струму в її обмотці, щоб енергія магнітного поля котушки становила 450 мДж?
8. На відрізок довжиною 10 см, по якому протікає струм 10А, діє сила Апера 0,005 Н. Визначте індукцію поля, в якому розташований провідник.
9. Через соленоїд, індуктивність якого 0,4 мГн і площа поперечного перерізу 10 см2, проходить струм. Яка енергія магнітного соленоїда, якщо він має 100 витків і магнітна індукція 2 мТл?
10. Обмотка електромагніта має опір 10 Ом і знаходиться під постійною напругою. За 50 мс в обмотці виділиться така ж кількість теплоти, як і енергія магнітного поля в сердечнику. Визначте індуктивність котушки.
Контрольна робота №2 в 11 класі по темі:

“Електродинаміка Ч2. Магнітне поле” 

Варіант – ІІ

1. Явище самоіндукції полягає у виникненні ЕРС індукції у:
А) провіднику внаслідок зміни сили магнітного поля;

Б) замкнутому провіднику внаслідок зміни сили струму у самому провіднику;

В) замкнутому провіднику внаслідок дії магнітного поля.

2. Визначте напрям дії сили Ампера на провідник зі струмом (мал. А і В) і напрям сили струму (мал. Б). Відповідь подати у вигляді малюнку.
 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



3. Як зміниться притягувальна дія електромагніта, якщо в середину котушки помістити стальне осердя?

А). Не зміниться;
B). Збільшиться;

C). Зменшиться; 
D). Визначити неможливо.
4. Укажіть, у якому випадку провідник зі струмом рухатиметься донизу?
5. Визначте ЕРС індукції в котушці, що має 3000 витків, при швидкості зміни магнітного потоку 50 мВб/с
А). 150 В ;  
Б). 0,6 В;   
В). 120 В ;      
Г). 1500 В.
6. Визначте індуктивність котушки із залізним осердям, якщо протягом 0,5 с сила струму змінилась на 5 А, а ЕРС складає 35 мВ.?
А) 35 Гн;
Б) 3,5 Гн;

В) 0,35 Гн;

Г) 0,035 Гн.
7. Індуктивність котушки 100 мГн. Якою має бути сила струму в її обмотці, щоб енергія магнітного поля котушки становила 450 мДж?
8. Визначити довжину провідника, на який при протіканні струму в 4 А діє сила 0,02 Н, якщо його розміщують в магнітному полі з індукцією 0,01 Тл.
9. Через соленоїд, площа поперечного перерізу якого 15 см2, проходить струм 1 А. Яка енергія магнітного соленоїда, якщо він має 200 витків і магнітна індукція 2 мТл?
10. Обмотка електромагніта має опір 5 Ом, індуктивністю 0,2 Гн і знаходиться під постійною напругою. За який інтервал часу в обмотці виділиться така ж кількість теплоти, як і енергія магнітного поля в сердечнику?
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